

这个印度人当上了英国首相， 背后很不简单（下）



当然，苏纳克能够杀出，自身能力、政治手腕是一个方面，还有一个不为很多人所认知的方面：财富。

曾在高盛工作过的苏纳克很有钱，但印度大富豪的女儿更有钱。按照《泰晤士报》的估算，这对年轻夫妇，目前财富至少在8亿美元。当然，钱再多也不会嫌多，苏纳克夫人以印度人

的身份，据说一年光避税的钱，就超过了2000多万美元。

因此，苏纳克绝对不是普通的印度人，他是英国印度裔中的超级富豪，甚至比绝大多数英国首相还要富得多。事实上，他最初输给特拉斯，一个重要原因，倒还不是他的印度裔身份，而是他太富有，很多保守党人担心，这样一个超级富

豪当领导，可能无法理解正为生活挣扎的普通英国人的苦恼。

但最终，幸运之神特别照顾他。特拉斯上台还不到两个月，自己垮台了，42岁的苏纳克算是捡了个漏，笑到了最后。

当然，过去7年，英国已经换了五个首相，英国经济正陷入危机之中。作为最特殊的一个（毕竟很年轻还是印度裔），他能否站稳脚跟，避免重蹈约翰逊、特拉斯倒台的覆辙，就看苏纳克的瑜伽功夫了。

看到印度人确实很高兴。印度总理莫迪立刻发推送出最热烈的祝贺，说期待和苏纳克多合作，“将

我们历史的关系转化为现代伙伴关系，向这个印度裔英国人‘活的桥梁’表示排灯节的祝福。”

看到有人评价，看来英国人确实想通了，但如果当年不对印度人种种歧视，或许印度也不会离开大英帝国了，当然，肯定早有印度人当首相领导英国了。但关键是，这可能吗？

回过头来说，年轻的苏纳克的上位，确实还是一个很励志的故事。尽管最后的结局，我们仍不知道。这个故事，奋斗改变人生，再简单总结就是：

贫穷的印度祖父母到东非谋生，在

那里生下第二代，第二代拼命读书，削尖脑袋逃离非洲，到英国当医生成为中产，对第三代更是不惜重金投资教育（和我们海外华人真很像），苏纳克从小上私立学校，然后去牛津斯坦福读书，毕业后到高盛、对冲基金工作。最后，他碰上印度亿万富豪的女儿（兜兜转转，还是印度本土人更有钱），一下子财务全自由，最后，这个雄心勃勃的印度人当上了英国首相，开始领导越来越为生活发愁不满的英国人……

这个世界，真的变了。（完）

转载自微信公众号“牛弹琴”

“孙女辞职带84岁爷爷游中国”走红背后： 不想成网红，只想陪爷爷实现愿望（上）

“孙女带84岁独居爷爷游中国，陪爷爷实现100个愿望清单……”近日，这样一段视频在网络走红，不仅登上热搜，还引发众多网友热议。不少网友为孙女的举动所感动，纷纷留言“祝福爷爷，懂事的孙女”“爷爷前半辈子吃过很多苦，你是爷爷晚年的糖”……

日前，红星新闻记者采访了解到，视

频中的主人公、孝心孙女是四川自贡95后女孩小万，她用视频记录了辞职回到老家陪伴84岁爷爷的点点滴滴，并发布在自己的短视频账号里，收获许多网友的关注和点赞。

10月19日，小万接受红星新闻记者专访，讲述了辞职陪伴爷爷的心路历程。她说，父母长期在外务工，自己从小由爷爷奶奶带大，感情很

深。六年前，奶奶去世，剩下爷爷一个人在老家。萌发回家陪伴爷爷的想法，源于今年5月她回家探望爷爷，看见年过八旬的爷爷一个人独居在家，回想起去世的奶奶，心里非常酸楚。

小万说，自己录下视频，只是想记录陪伴爷爷期间的日常生活，没有想过把自己和爷爷打造成“网红”，更不希望爷爷的生活被打扰。

走红：

辞职回家陪爷爷

视频记录爷孙日常生活

小万，今年25岁，四川自贡人，2020年大学毕业后留在成都工作。她决定辞去在成都的工作回家陪伴爷爷，源于一次回老家探望爷爷。

10月19日，小万告诉红星新闻记者，由

于父母长期在外地务工，她自幼随爷爷奶奶长大，因此对两位老人的感情很深。

今年5月的一天，她回自贡探望爷爷，推开门的一瞬间，看到爷爷独自一人坐在沙发上睡着了，也没有盖被子，心里酸酸的。再想起已去世6年的奶奶，离开时没留下任何照片和影像，她的心里更不是滋味。